Домашнее задание по теме «Магнитное поле» для класса 11-4 (1)
1. Две частицы с одинаковыми зарядами и отношением масс m2/m1 = 4 влетели в однородные магнитные поля, векторы магнитной индукции которых перпендикулярны скоростям частиц: первая – в поле с индукцией B1, вторая – в поле с индукцией B2. Найдите отношение времен T2/T1, затраченных частицами на один оборот, если радиус их траекторий одинаков, а отношение модулей магнитных индукций B2/B1 = 2. 
2. Две частицы, имеющие отношение зарядов q1/q2 = 2, влетели в однородное магнитное поле перпендикулярно его линиям индукции и движутся по окружностям. Определите отношение масс m1/m2 этих частиц, если отношение периодов обращения этих частиц T1/T2 = 0,5. 
3. Две частицы, имеющие отношение зарядов q1/q2 = 1/4 и отношение масс m1/m2 = 2, влетели в однородное магнитное поле перпендикулярно его линиям индукции и движутся по окружностям. Определите отношение радиусов траекторий R1/R2 частиц, если отношение их скоростей (1/(2 = 2.
4. Протон, летящий со скоростью ( = 0,01с (1% от скорости света в вакууме), попадает в область пространства толщиной d = 5 см, где имеется однородное магнитное поле с индукцией B = 1 Тл, направленное перпендикулярно вектору (см. рис.). На какой угол φ повернётся вектор скорости протона после вылета из этой области?
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B mMacc-cmektporpade  pasHele  MOHBI, YCKOPEHHbIE  IPEIBAPUTEIBHO
9IEKTPUYECKHUM MOJNEM O CKOPOCTH U, HONajaloT B 001acTh OXHOPOTHOTO
MAarHMTHOTO HOJIS C MHAYKIMEH B, B KOTOPOM OHHM JBIXKYTCS IO IyT€ OKPYKHOCTH
panuycom R. B Tabmuiie npeacTaBieHs! ClIeayIOIMe JaHHbIE: HaYaubHas CKOPOCTh
MOHA U, C KOTOPO# OH BJIETaeT B MArHUTHOE None ¢ uHAykKiuei B = 1 Tu, u panuyc
R OKpYXHOCTH, OIHCHIBACMOM 3THM HOHOM B MAarHHTHOM Ione. Bribepure dea
BEPDHBIX YTBCPXKICHUS, KOTOPBIE MOXHO CI€IaTb Ha OCHOBAaHMH [aHHBIX,
NPHUBEIEHHBIX B TaOIHIE.

v, KM/C 100 200 300 400 600

R, MM 2,08 4,16 6,24 8,32 12,5

1) Bce HOHBL, C KOTOPHIMH IIPOBOAST SKCICPHMEHTHI, AIMEIOT OTPHIIATEIbHbIH
3NIEKTPUYCCKUH 3apsi.

2) Bce HOHBI, ¢ KOTOPBIMH IPOBOJST IKCIIEPAMEHTbL, MOTYT HMETh Pa3HBIE MACChL.

3) VpensHbiif 3apsx (OTHOLICHHE 3apsifa MOHA K €ro0 Macce) BCEX HOHOB,
YUACTBYIONMX B IKCIIEPUMEHTE, OTMHAKOB | paBeH ~4,8 - 107 Kir/kr.

4) Bce HOHBL, C KOTOPBIMHA IIPOBOMAT 3KCIIEPUMEHTH], HMEIOT OJUHAKOBBIE MaCCHL

5) 3apsia BCeX MOHOB, yYaCTBYIOIIUX B 3KCIIEPUMEHTE, OJIUHAKOB.
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B opHOM IIIOCKOCTH J€XaT JUIMHHBIA DPSAMOH NPOBOJAHHK H
KOJNBLEBOH IIPOBOAHKK, 10 KOTOPBIM TEKYT IOCTOSHHBIE TOKH (CM.
pucysok). Kyna HampaBieHa cymMMmapHas CHia, ACHCTBYIOIas Ha
KOHBHGBDﬁ MIPOBOHUK co CTOpPOHBI MarHuMTHOIrO 1o,
CO03/1aBaEMOr'0 IIPAMBIM MPOBOAHHKOM? OTBET NOSCHUTE, OMMPAACH
Ha 3aKOHBI JI€KTPOAUHAMUKH.




